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Arkusz zawiera informacje prawnie Uklad graficzny © CKE 2016 CENTRALNA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Montaz systeméw suchej zabudowy
Oznaczenie kwalifikacji: B.05
Wersja arkusza: X

B.05-X-16.08
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2016
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

NSk w

1.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— whpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skiadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czgé¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uklad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[al | [B] | [€] | (O

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz witasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

W E|C]| D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawnag, np.

@ | l|

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wsZystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc
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Zadanie 1.

Na rysunku przedstawiono $cianke dziatowg szkieletowg o
A. pojedynczej konstrukcji nosnej i pojedynczej oktadzinie z ptyt g-k.
B. pojedynczej konstrukcji no$nej i podwdjnej oktadzinie z plyt g-k.
C. podwdjnej konstrukcji nosnej i podwojnej oktadzinie z plyt g-k.
D. podwojnej konstrukcji no$nej i pojedynczej oktadzinie z ptyt g-k.

Zadanie 2.

Przedstawiona na rysunku $cianka o konstrukcji nosnej ztozonej z dwéch rusztéw z rozsunigtymi rzedami
pionowych profili potaczonych ze sobg przewigzkami z ptyt g-k jest $ciankg

A. konstrukcyjna.

B. instalacyjna.

C. ostonowa. 3
D. ogniowa.

phyta gipsowo-kartonowa NIDA
profil MDA U
. profil NIDA C
materniat izolacyjny
i38ma izolaji akustiyczne]
pasek z pivty Qipsowo-kartonowe

Sl e R —

Zadanie 3.
Na rysunku przedstawiono system zabudowy poddasza wykonany na konstrukcji

drewnianej z pojedynczym optytowaniem.
drewnianej z podwojnym optytowaniem.
stalowej z pojedynczym optytowaniem.
stalowej z podwdjnym optytowaniem.

oQwpy
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Zadanie 4.
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Plyty z welny mineralnej umieszczone migdzy stupkami szkieletowej Scianki dziatowej, oprdcz izolacyjnosci
termicznej 1 akustycznej, petnig rowniez funkcjg izolacji

A.
B.
C.
D.

Zadanie 5.

przeciwwilgociowe;j.
przeciwdrganiowe;.
przeciwwiatrowe;j.
przeciwogniowej.

Tadma polipropylenowa przyklejana do profili stalowych, ktére stykajg si¢ z istniejacymi przegrodami
budynku, petni funkcje izolacji

A.
B.
C.
D.

Zadanie 6.

termiczne;.
akustyczne;j.
przeciwwiatrowej.
przeciwdrganiowe.

W systemie suchej zabudowy poddasza pod warstwa izolacji termicznej nalezy wykona¢ paraizolacje z

A.
B.
C.
D.

Zadanie 7.

maty polipropylenowe;j.
folii polietylenowe;.
tasmy fizelinowe;.

folii babelkowe;j.

Ile wynosi powierzchnia sufitu podwieszanego, ktory zostanie wykonany w pomieszczeniu przedstawionym

na rysunku?
A.

B
C.
D

20 m? 500 | -
16 m? « M\
8 m? o —
()
4 m? &
fam]
L]
]

wymiary w cm
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Zadanie 8.

Ile ptyt gipsowo-kartonowych potrzeba do zabudowania powierzchni poddasza o szerokosci zaznaczonej na
rysunku linig kreskowg i1 o dlugosci 6,0 m?

[ ]

A. 5m
B. 6 m?
C. 11m?
D. 30m?
I
wymiary w m
Zadanie 9.

Koszt jednostkowy wykonania szkieletowej s$cianki dziatlowej w systemie suchej zabudowy wynosi
50,00 zt/m?. Jaki bedzie catkowity koszt wykonania $cianki o dtugosci 4,0 m w pomieszczeniu o wysokosci
2,5m?

A. 100,00 zt
B. 125,00 zt
C. 200,00 zt
D. 500,00 zt
Zadanie 10.

Do potaczenia profili CD 60 w suficie podwieszanym o konstrukcji krzyzowej dwupoziomowej nalezy uzy¢
tacznika przedstawionego na rysunku

Zadanie 11.

Blachowkrety uzyte do wykonania podwdjnego optytowania $cianki dzialowej na szkielecie stalowym
ptytami gipsowo-kartonowymi o grubosci 12,5 mm kazda, powinny mie¢ dtugosé¢
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(R
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A. 55mm
B. 45mm
C. 35mm
D. 25mm
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Zadanie 12.

Ktoérego z profili nalezy uzy¢ do wykonania szkieletu scianki dziatowej o grubosci 75 mm z obustronnym
optytowaniem, w ktorej bedzie zamocowana oscieznica drzwiowa?

A. C50
B. C75
C. UASO
D. UAT75

Zadanie 13.

W celu podniesienia odpornosci ogniowej poddasza nalezy zastosowaé podwdjne optytowanie z pyt gipsowo
-kartonowych o symbolu literowym

A. GKF
B. GKB
C. GKFI
D. GKBI

Zadanie 14.
Ktorego katownika nalezy uzy¢ do wzmocnienia tukowego naroznika w $ciance dziatowej szkieletowe;j?
A. Plastikowego sztywnego.
B. Plastikowego gietkiego.
C. Aluminiowego.
D. Stalowego.

Zadanie 15.

Do przykrecania ptyt gipsowo-kartonowych do konstrukcji z profili stalowych stuzy
A. tarnik.
B. klucz imbusowy.

C. wiertarka udarowa.
D. wkretarka elektryczna.

Zadanie 16.

Do wykonania otwordw w podtozach z cegiet pod taczniki rozporowe uzywane do montazu stalowego rusztu
stosuje si¢

A. wkretarke akumulatorowa.
B. wiertarke udarows.

C. przecinak szpicak.

D. miot udarowy.
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Zadanie 17.

Ktorego z narzedzi nalezy uzy¢ do uszczelnienia naroznika wewnetrznego za pomocg silikonu, pomigdzy
sciang a sufitem?

A. Pacy stalowe;j.
B. Pacy zgbatej.
C. Wyciskacza.
D. Pedzla.

Zadanie 18.

Ktérego rusztowania najlepiej uzy¢ do wykonania sufitu podwieszanego w pomieszczeniu o wysokosci
3,0m?

/’/_-:‘::'.".'-
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Zadanie 19.

Na podstawie danych zawartych w tabeli okresl maksymalny rozstaw profili CD 60 dla sufitu podwieszanego
wykonanego z plyt gipsowo-kartonowych o grubosci 12,5 mm w uktadzie poprzecznym.

A. 30cm Rozstaw profili nosnych
E :g 22 gruboéé sufity podwieszane w uktadzie | $cianki dziatowe w uktadzie
D. 60cm piyty podtuznym | poprzecznym | podtuznym | poprzecznym
9,5mm 30cm 20 cm 40 cm X
12,5 mm 40 cm 50 cm 60 cm X
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Zadanie 20.
Profile UW powinny by¢ montowane do $ciany z materiatow ceramicznych
A. wkretami do metalu.
B. wkretami do drewna.
C. $rubami metrycznymi.
D. kotkami rozporowymi.
Zadanie 21.
Wkrety w plytach gipsowo-kartonowych powinny by¢ osadzone tak, aby ich tby
A. byly zlicowane z plaszczyzng oktadziny.
B. byty zaglgbione co najmniej na ¥4 grubosci ptyty.
C. Dbyly zaglebione ponizej plaszczyzny okladziny i nie przerywaty kartonu.
D. wystawatly ponad plaszczyzng oktadziny na grubos$¢ warstwy szpachlowki.
Zadanie 22.
Co jest przyczyng wypaczenia si¢ szkieletowej Scianki dzialowej wykonanej w systemie suchej zabudowy?
A. Brak izolacji termiczne;.
B. Brak izolacji akustycznej.
C. Zbyt waski profil stupkowy.
D. Zbyt szeroki profil stupkowy.
Zadanie 23.

Dopuszczalne odchylenie $cianki dzialowej od linii prostej wynosi 5 mm/m 1 nie wigcej niz 25 mm na calej
dhugosci $cianki. Jakie jest dopuszczalne maksymalne odchylenie od linii prostej $cianki o dtugosci 3,0 m?

A. 3 mm
B. 5 mm
C. 15mm
D. 25mm
Zadanie 24.

Ktory z zastosowanych rozstawéw wkretéw do montazu plyt gipsowo-kartonowych w suficie podwieszanym
jest zgodny z norma, jezeli rozstaw normowy wynosi 120+150 mm?

A. 100 mm
B. 110 mm
C. 130 mm
D. 160 mm
Zadanie 25.
Ktory materiat nalezy zastosowaé pod plyty suchego jastrychu, jezeli podtoze jest bardzo nieréwne?
A. Plyte pazdzierzows.
B. Plyte pil$niowa.
C. Tekturg falista.
D. Keramzyt.
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Zadanie 26.

Na rysunku przedstawiono system suchej zabudowy
belki.

stupa.

Sciany.

podciagu.

oCaQwy

Zadanie 27.
Na rysunku przedstawiono oktadzing scienng

A. wolnostojaca z podwdjnym oplytowaniem.

B. wolnostojacg na podwdjnym szkielecie.

C. kotwiona z podwdjnym oplytowaniem.

D. kotwiong z podwojnym rusztem.
Zadanie 28.

Jakg izolacj¢ montuje robotnik na przedstawionym rysunku, przed utozeniem suchego jastrychu gipsowego?

A. Przeciwwilgociowa.

B. Przeciwwodna.

C. Termiczng.

D. Brzegowa.
Zadanie 29,

Podsypka keramzytowa pod ptytami suchego jastrychu gipsowego nie pelni funkcji izolacji

A. przeciwwilgociowe;.
B. przeciwdrganiowe;.
C. akustyczne;j.

D. termicznej.

Zadanie 30.

Szczeling dylatacyjng pomi¢dzy podkladem podlogowym z plyt gipsowo-widknowych a sciang budynku
nalezy wypehié

tekturg falistg.
weing mineralng.
zaprawa klejowa.
masg szpachlowa.

oSawp»
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Zadanie 31.

Do wykonania 1 m* zabudowy $ciany potrzeba 1,1 m? piyt gipsowo-kartonowych. Ile plyt potrzeba do
wykonania zabudowy sciany o wymiarach 4,0 x 2,5 m?

A, 1,1m?
B. 44m’
C. 10,0 m?
D. 11,0m?
Zadanie 32.

Oblicz powierzchnig $ciany o wysokosci 3,0 m przeznaczonej do wykonania jednostronnej oktadziny z ptyt
gipsowo-kartonowych, ktérej rzut przedstawiono na rysunku.

A 45m? L 3} i 450
B. 30m? T
C. 25m’
D. 10m’ £
) —_—— e
7
L]
o]
- === &
T 325 | 4258 X
I
wymiary w cm
Zadanie 33.

Powierzchnia podtogi pod wykonanie suchej zabudowy ptytami podtogowymi w pomieszczeniu, ktérego rzut

przedstawiono na rysunku, wynosi
A. 50 m? iod
B. 35m’ R L 50 !
C. 25m’ 7 !
D. 10m’
wymiary w m
Zadanie 34.

Koszt wykonania zabudowy jednego boku belki drewnianej wynosi 10,00 zt za metr dlugosci. Ile wyniesie
wynagrodzenie pracownika za zabudowanie trzech bokéw belki o dlugosci 10 m?

A. 10,00
B. 30,00zt
C. 100,00 zt
D. 300,00 zt
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Zadanie 35.
Ktorego elementu nalezy uzy¢ do zakotwienia suchej zabudowy $ciany wykonanej z profili CD 60?

A.

Zadanie 36.

Do ostatecznego wyszpachlowania stykow plyt gipsowo-kartonowych w celu nadania im wlasciwej
gladko$ci nalezy uzy¢

A. gipsu szpachlowego.

B. gipsu budowlanego.

C. kleju gipsowego.

D. gladzi gipsowe;j.

Zadanie 37.
Ktoére taczniki powinno si¢ zastosowaé do zamocowania rusztu pod sucha zabudowg wykonywana na
stalowym stupie?

A. éruby metryczne.

B. Wkrety do metalu.
C. Wkrety do drewna.
D. Laczniki rozporowe.

Zadanie 38.

Do wymieszania 25 kilogramowego worka gipsu szpachlowego z wodg nalezy stosowaé
A. kielnig.
B. szpachelkg.

C. mieszadlo mechaniczne.
D. betoniark¢ wolnoobrotowsa.

Zadanie 39.
Przyczyna odpadania ptyt suchego tynku, mocowanych na klej gipsowy, od podtoza moze by¢ brak

A. zwilzenia powierzchni ptyt g-k.

B. oczyszczenia podioza z thustych plam.

C. cyrkulacji powietrza pomig¢dzy ptyta a Sciang.
D. szpachlowania spoin przed zaschnigciem kleju.
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Zadanie 40.

Dopuszczalne odchylenie pionowe suchej zabudowy belki stalowej wynosi 5 mm/m. Na ktérym rysunku
przedstawiono zgodne z norma odchylenie pionowe?

pion

: 2 mm

‘ 3 mm

LLLLLL LS L2 LLLLLL LS LS

‘ pion

"
d

"
il

pion
pion

6 mm : 7 mm

. A

. A

LLLLLLLLLL LS LLLLLLLLLL LS

¥

D.

wymiary na rysunkach podano w mm
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